



中共洛阳市委机关报

2013年7月 星期三 农历癸巳年 六月十七



晴天到多云 局部地区有阵雨或雷阵雨 22℃~35℃

洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第14478期 今日12版

报头题字:毛泽东

中国十大地市党报

凡人民所需者,莫不全力而为。

——1948年4月9日 本报发刊词

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

我市集中收看 全省经济运行电视电话会议

本报讯(记者 孙自豪)昨日上午,我市集中收看全省经济运行电视电话会议。市委书记陈雪枫,市委副书记、市长李柳身,市委常委、副市长、市委经济工作部部长宋殿宇在洛阳分会场参加会议。

全省会议结束后,我市立即召开会议进行贯彻落实,强调要结合全市上半年工作会议要求,深入学习领会全省电视电话会议精神,把稳增长、努力完成全年目标任务放在更加突出的位置,把加快经济结构战略性调整和产业转型升级作为突出任务,把提升开放水平和深化改革作为稳增长、调结构、推动科学发展的根本举措,坚定信心、沉着应对,突出重点、持续求进,扎实做好下半年工作,奋力实现经济社会持续健康较快发展。

陈雪枫调研城建交通工作

本报讯(记者 李江涛)昨日下午,市委书记陈雪枫带领市直有关部门负责人深入项目建设工地,调研城建交通工作,看望奋战在建设一线的工作人员。

市委副书记刘应安,市委常委、市委秘书长尚朝阳,副市长谭建忠一同调研。

陈雪枫等来到涧西区、西工区、老城区、瀍河回族区、高新区,实地查看部分旧城改造项目、上阳宫文化园建设项目、滨河北路打通工程、隋唐洛阳城国家遗址公园建设项目、中电·阳光保障房建设项目、310国道改造建设项目、西环路建设项目等,详细了解项目建设进展情况和遇到的问题。陈雪枫指出,要充分利用洛阳的水系、绿化和文化资源优势,突出洛阳城市特色,大手笔策划、高标准规划、高起点建设,让城建交通项目更具生命力、亲和力;要多策并举做好融资工作,积极破解城建交通建设资金等难题,确保项目顺利推进;要切实抓好安全生产和建设质量,打造惠民精品工程。

陈雪枫还来到市数字化城市管理指挥中心,听取了全市数字化城市建设情况。他要求相关部门进一步完善工作机制,保障数字化城市管理有效运行。

推进项目建设必须动真格

李柳身对项目推进工作提出要求

本报讯(记者 孙自豪)昨日下午,市委副书记、市长李柳身主持召开2013年重大项目推进工作第7次例会,听取中国移动(洛阳)呼叫中心、华能洛阳2×350兆瓦热电联产、年产20万吨乙二醇等项目进展情况汇报,研究省市重点项目推进工作。

市领导宋殿宇、王敬林、李胜平、郭晓芒、原文涛等参加会议。在具体协调有关事项之后,李柳身对我市重大项目推进工作提出三点要求。一要狠抓项目督查。(下转02版)

《洛阳晚报》20岁 喜悦与您共分享

综合 02版

求真务实 迎难而上 确保实现全年目标

生命在于“落地”

——抓好签约项目跟踪落实

洛平

项目落地,才有生命;项目落空,“胎死腹中”。

签约项目,只有落地生根才能破土而出,成长为支撑洛阳转型升级的参天大树;合同资金,只有进入洛阳才是真金白银,内化为加速洛阳“弯道超车”的新鲜血液。

签约项目落了地,就只能是水中月、镜中花。望梅止不了渴,画饼充不了饥,“纸上项目”帮不了洛阳。

今年以来,全市签约招商引资合同项目173个,至今92个项目仍未开工。更有个别现象令人深思:铜锣湾项目签约4年推进缓慢,市政府曾发8次会议纪要协调推进;

某项目3年5次开工,几名礼仪小姐“站台”,几台大型机械“作秀”,就是不见项目真正“长高”……

这,就是招商引资中的形式主义、不实之风!

诚然,一个项目能否顺利落地,有许多不确定因素。有的项目因政策、规划、环保、市场等因素,放弃也正常。但是,多数项目如果促一促、推一推,就很有可能落下来;如果缓一缓、放一放,就很有可能前功尽弃。

如何抓好签约项目的跟踪落实?在上半年工作会上,市委书记陈雪枫讲得非常明确:要按照

“谁签约、谁跟踪、谁督办、谁落实”的要求,真抓抓后续工作,切实盯紧盯实,确保签约项目早落地、早建成、早投产、早收益。

从家乐福登陆,到华阳电厂进驻,再到四季沐歌投产,无数事实告诉我们,生命在于“落地”!

要“以项目落地论英雄”。将抓项目落地的压力化为倒逼的动力,逼走官气和惰性,逼出干事创业的状态和激情。对签约项目来一次大排查,对不实行项目来一次大扫除,对项目落地来一次大会战。

要“一切围着项目转,一切盯着项目干”。对项目落地中的难

题,第一时间发现、第一时间研究、第一时间解决。对项目审批事项,环节能省则省、程序能减则减、速度能快则快,让项目早一天落地达产,造福河洛。

要“有多好的项目,就有多好的政策和服务”。大员上阵,干部带头,人人争先,当好项目的贴身“保姆”。指标跟着项目走向,政策向着项目倾斜,合力朝着项目汇聚,以最优服务、最佳环境确保项目早日投产。

“离开落地的齿轮,世界将停止转动。”当一个个签约项目实现了“落地”,“洛阳梦”终将照进现实!

城市居民生活供暖调价听证会召开,每天每平方米提价0.02元和0.03元两个方案接受讨论

一种意见:暂缓调 一种意见:适当调

本报讯(记者 赵佳 王晓丹)昨日上午,备受关注的城市居民生活供暖价格调整听证会召开。听证会上,22名听证会参加人对供暖价格调整的必要性 and 可行性进行深入讨论,并对目前市发改委拿出的两个供暖价格调整方案提出意见或建议。

本次听证会是根据《中华人民共和国价格法》《政府制定价格听证办法》《河南省政府制定价格听证办法实施细则》等有关规定,按照市政府2013年工作部暑中关于尽快启动供热价格调整听证程序的要求,由市发改委组织召开的。接受讨论的

有两个城市居民供暖价格调整方案:一是供暖价格由每天每平方米0.16元调整到每天每平方米0.18元,调价额为每天每平方米0.02元,幅度为12.5%;二是供暖价格由每天每平方米0.16元调整到每天每平方米0.19元,调价额为每天每平方米0.03元,幅度为18.7%。

本次听证会人员,由听证人、参加人、旁听人员、列席人员及新闻媒体记者组成。其中,听证人为市发改委、市纪委、市消费者协会、市律师协会的5名人员,参加人由消费者代表、经营者代表、供热专家、人大代表、政协委员等22人组成。

在听证会上,市价格成本监测所工作人员现场展示了对我市供热企业供热定价成本监审结果;22名参加人分别从各自所代表人群的社会地位、生活体验、调查研究、理论思考等多个角度,对居民生活供暖价格调整是否可行和必要进行讨论,并针对调价方案提出疑问、意见及建议。有参加人认为,目前供热质量参差不齐,尤其是供暖转供中的矛盾较多,加上目前煤炭价格有所下降,建议暂缓调价;也有参加人认为,受物价上涨等多种因素影响,调价势在必行,但调整幅度要充分考虑居民的承受能力,调整幅度不宜过大,可在

百姓承受得起、供热企业健康发展之间寻找一个平衡点。

大家还围绕供暖价格调整方案的制订依据、听证会参加人知情权的保障、居民小区热交换站和庭院管网所有权的归属、如何提高供热管理和服务质量等问题,进行了深入讨论。

听证人在听取各位参加人的讨论后表示,会后将对大家提出的意见和建议进行总结归纳,进行进一步分析和论证,充分采纳具有科学性、合理性、合法性、可行性的意见和建议,对供暖价格调整方案进行完善,同时上报市政府,经研究同意后向社会公布。(相关报道见06版)



项目地址: 洛阳市中心第一路口王城大道与中州路交会处

SHENGLONG PLAZA APARTMENT

尊享派 坐享其成

35平方米~46平方米 全能吸金公寓

首付2万元 0月供 自住/办公/微铺 保障理财三相宜

Vipline 0379-606 99999

升龙广场

万能财富公寓

清凉一夏
品凉茶 送凉扇



NO.1 KAIYUAN
开元壹号
中国文化豪宅典范

开元壹号 中国文化豪宅典范·豪宅物管专家

金色丝路组团·全城认筹进行时

WHEN THE CITY CONDUCTED

99平方米~156平方米 传世豪庭载誉巨献

Viphotline 0379-62211111 / 69911111 中国·洛阳 开元大道东段与长夏门街交会处

投资者: 中伟业控股(集团)有限公司 开发商: 中浩德地产 物业顾问: 第一太平戴维斯(英国) 策略推广: 和利时

微电影 即将启幕



